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Città di Giugliano in Campania
CITTÀMETROPOLITANA DINAPOLI

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

n. 84 del 26/05/2022

OGGETTO: UTILIZZO PUBBLICO dei giardini del Primo Circolo didattico di piazza Gramsci -
Collaborazione a titolo gratuito con l'Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo
Giugliano per l'apertura e per la sorveglianza - INDIRIZZI

L’anno duemilaventidue, il giorno ventisei del mese di maggio, alle ore 16:50 nella casa comunale, con
l’osservanza delle misure di distanziamento interpersonale ai fini del contenimento del contagio da Covid-
19, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale composta da:

Presente Assente

1. PIROZZI NICOLA SINDACO Si
a

2. SAVARESE ANNA VICE SINDACO Si
a

3. COZZOLINO GIUSEPPE ASSESSORE Si
a

4. DI GIROLAMO PIETRO ASSESSORE Si
a

5. COPPOLA GAETANO ASSESSORE Si
a

6. DI FIORE GIULIANA ASSESSORE Si
a

7. LIMATOLA ANTONIETTA ASSESSORE Si
a

8. MALLARDO FRANCESCO ASSESSORE Si
a

9. SMARRAZZO RACHELE ASSESSORE Si
a

10. TAGLIALATELA SCAFATI MARIA ASSESSORE Si
a

Totale Presenti: 8 Totale Assenti: 2

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dott.ssa Teresa Di Palma.
Il Sindaco, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i
presenti ad esaminare la seguente proposta di deliberazione.
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LA GIUNTA COMUNALE

Visti

 l’allegata proposta di deliberazione n. 9 del 26/05/2022 del Settore Polizia Municipale ad oggetto:
“Utilizzo pubblico dei giardini del Primo Circolo didattico di piazza Gramsci – Collaborazione a
titolo gratuito con l’Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo Giugliano per l’apertura e
per la sorveglianza - INDIRIZZI” a firma dell’Assessore dott. Giuseppe Cozzolino, comprendente la
relazione istruttoria, a firma del Dirigente del Settore Polizia Municipale;

 i pareri di regolarità tecnica e di regolarità contabile espressi, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del
D.Lgs. 267/2000, rispettivamente dal Dirigente del Settore Polizia Municipale e dal Dirigente del
Settore Servizi Finanziari.

Attesa la propria competenza a procedere ai sensi dell’art. 48, comma. 2, del D.Lgs. 267/2000.

Con votazione unanime espressa nelle forme di legge

DELIBERA

 di dichiarare la allegata proposta e la inerente relazione istruttoria parte integrante e sostanziale
della presente deliberazione;

 di approvare la allegata proposta deliberativa in oggetto;

 di trasmettere copia della presente deliberazione all’Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in
Congedo di Giugliano, nonché al Dirigente Scolastico del 1° Circolo didattico di Giugliano in
Campania;

 di dare atto che il presente atto non comporta alcun onere finanziario a carico del Comune di
Giugliano in Campania;

 di demandare al Dirigente del Settore Polizia Municipale tutti gli adempimenti propedeutici
necessari, nonché quelli consequenziali e successivi al presente provvedimento.

Successivamente,considerata l’urgenza di provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione unanime espressa nelle forme di legge

DELIBERA

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4, del
D.lgs. 267/2000.
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Città di Giugliano in Campania
CITTÀMETROPOLITANA DINAPOLI

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

n. 9 del 26/05/2022

OGGETTO: UTILIZZO PUBBLICO dei giardini del Primo Circolo didattico di piazza Gramsci -
Collaborazione a titolo gratuito con l'Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in
Congedo Giugliano per l'apertura e per la sorveglianza - INDIRIZZI

IL DIRIGENTE DEL SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

Il Dirigente del Settore Polizia Municipale

Relazione Istruttoria

Premesso che il plesso scolastico del Primo Circolo didattico di Giugliano in Campania, ubicato in piazza

Gramsci, possiede ampi giardini recintati;

considerato che al fine di salvaguardare e valorizzare tale considerevole patrimonio del verde pubblico

cittadino e constatata la carenza di risorse finanziarie, nonché umane, a disposizione dell’Amministrazione

comunale, è volontà disporre un atto di indirizzo per consentire il pubblico utilizzo di tali giardini;

preso atto che tale utilizzo degli spazi in questione ha come fine la promozione, la tutela e la salvaguardia

del bene comune stesso;

preso atto che il Sindaco ha più volte espresso la volontà di aprire tali giardini della scuola alla

cittadinanza;

considerato che a tal fine l'Assessore al Verde ed alla Protezione Civile, congiuntamente alla Dirigente

scolastica del Circolo, agli uffici tecnici del Comune ed al Presidente dell’Associazione Nazionale Vigili del

Fuoco in Congedo di Giugliano, hanno proceduto ad un sopralluogo congiunto;

letta la comunicazione a firma del rappresentante legale dell’Associazione nazionale Vigili del Fuoco

pervenuta a quest’Ente in data 26/05/2022 prot. n. 59511 con la quale esprime la disponibilità a mettere a

disposizione i propri volontari, a titolo gratuito, per l’apertura e la sorveglianza dei giardini del Primo

circolo didattico di piazza Gramsci secondo il seguente calendario:
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11. mercoledì 18:00 – 20:00

12. venerdì 18:00 – 20:00

13. sabato 18:00 – 20:00

Considerato che:

 l’Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo di Giugliano, con sede legale in Giugliano in

Campania alla Via E. De Filippo 2, è regolarmente iscritta nel Registro Nazionale e Regionale di

Protezione Civile e nell’Albo del Volontariato della Regione Campania, ed è già impegnata in altri

progetti di sostegno col Comune di Giugliano in Campania;

 per vocazione statutaria, l’Associazione in questione ha connaturata e certificata propensione

solidaristica non solo per quanto concerne le calamità naturali, ma anche e soprattutto nell’assistenza

alla popolazione;

 si ritiene opportuna accettare la collaborazione a titolo gratuito dell'Associazione Nazionale Vigili

del Fuoco in Congedo di Giugliano al fine di consentire l'apertura alla cittadinanza dei giardini del

Primo Circolo didattico di piazza Gramsci.

Il Dirigente del Settore Polizia Municipale

dott. Giuseppe De Rosa

L’ASSESSORE ALLA PROTEZIONE CIVILE

Vista la relazione istruttoria a firma del Dirigente del Settore Settore Polizia Municipale Servizio Protezione

Civile dott. Giuseppe De Rosa;

Considerato che:

• attraverso la collaborazione con l'Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo consentirebbe

di aprire i magnifici giardini del Primo Circolo didattico che, ubicati presso la centralissima piazza

Gramsci, potranno consentire alla cittadinanza di godersi un angolo verde della loro città;

• è intenzione dell'Amministrazione usare lo strumento della protezione civile e la rete di associazione

di volontariato come strumento per riappropriarsi di spazi da tempo preclusi alla cittadinanza;

• l’Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo di Giugliano già collabora col Comune

supportandolo in iniziative di pubblico interesse;
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PROPONE

1) di dare atto che la premessa costituisce parte integrante e sostanziale del presente

provvedimento;

2) dare mandato al Settore Polizia Municipale – Servizio Protezione Civile di adottare gli atti

conseguenziali per collaborare a titolo gratuito con l'Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo di

Giugliano per un periodo di anni 3 (tre), giusta loro richiesta del 26/05/2022 prot. n. 59511, per l'apertura,

chiusura e per la sorveglianza dei giardini del Primo Circolo didattico di piazza Gramsci, al fine di un loro

pubblico utilizzo da parte dell’intera cittadinanza, secondo il seguente calendario:

• mercoledì 18:00 – 20:00

• venerdì 18:00 – 20:00

• sabato 18:00 – 20:00

3) di trasmettere copia della presente deliberazione all’Associazione Nazionale Vigili del Fuoco

in Congedo di Giugliano;

4) di demandare al Dirigente del Settore Polizia Municipale la verifica, preventivamente

all’apertura dei giardini, di tutti gli atti propedeutici necessari, ivi compreso il nulla osta del Dirigente

Scolastico/Consiglio d’Istituto a tale utilizzo e compatibilmente con il relativo utilizzo dell’utenza

scolastica;

5) di dare atto che il presente atto non comporta alcun onere finanziario a carico del Comune di

Giugliano in Campania;

6) di rendere, attesa l’urgenza a provvedere, la presente deliberazione immediatamente

eseguibile, ai sensi del comma 4 dell’articolo 134 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

L’ASSESSORE

Giuseppe Cozzolino

L'Assessore
Cozzolino Giuseppe
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Città di Giugliano in Campania
CITTÀMETROPOLITANA DINAPOLI

 
SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

SERVIZIO  

 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

 

n. 9 del 26/05/2022
 

OGGETTO: UTILIZZO PUBBLICO dei giardini del Primo Circolo didattico di piazza Gramsci -
Collaborazione a titolo gratuito con l'Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo
Giugliano per l'apertura e per la sorveglianza - INDIRIZZI

 
 

Parere di regolarità tecnica, attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa:
 
 
Il Dirigente del SETTORE POLIZIA MUNICIPALE esprime, ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis
comma 1 del D.lgs. n.267/2000, il seguente parere in ordine alla suddetta proposta: parere Favorevole.

 

lì, 26/05/2022 Il Dirigente
f.to dott. Giuseppe De Rosa
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Città di Giugliano in Campania
CITTÀMETROPOLITANA DINAPOLI

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n. 9 del 26/05/2022

OGGETTO: UTILIZZO PUBBLICO dei giardini del Primo Circolo didattico di piazza Gramsci -
Collaborazione a titolo gratuito con l'Associazione Nazionale Vigili del Fuoco in Congedo
Giugliano per l'apertura e per la sorveglianza - INDIRIZZI

Parere di regolarità contabile:

Favorevole

lì, 26/05/2022 Il Dirigente
f.to Dott. Andrea Euterpio
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Letto, approvato e sottoscritto come segue:

Il SINDACO
f.to Dott. Nicola Pirozzi

Il Segretario Generale
f.to Dott.ssa Teresa Di Palma

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio Comunale on line, contrassegnata
con il n. 1436 dal 27/05/2022 e vi rimarrà pubblicata per n. 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art 124,
comma 1 del Decreto Legislativo n. 267/2000.

Giugliano in Campania, 27/05/2022

Il Funzionario
f.to Dott.ssa Emanuela Viola

ATTESTAZIONE DI COMUNICAZIONE TRASMISSIONE

L'adozione della presente deliberazione, contestualmente alla pubblicazione all'Albo Pretorio comunale
online, è stata comunicata con nota prot. n. 59855 del 27/05/2022 ai Sigg.ri Capigruppo Consiliari ai sensi
dell'art 125 del Decreto Legislativo n. 267/2000.

Giugliano in Campania, 27/05/2022
Il Funzionario

f.to Dott.ssa Emanuela Viola

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

Dà atto che la deliberazione di cui al presente verbale è immediatamente eseguibile a far data
dall'approvazione, ai sensi dell'art 134, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000.

Dà atto che la deliberazione di cui al presente verbale diverrà esecutiva alla data di cui al 3° comma
dell'art 134 del Decreto Legislativo n. 267/2000.

Giugliano in Campania, 27/05/2022
Il Funzionario

f.to Dott.ssa Emanuela Viola

Copia conforme per la pubblicazione di documento informatico - CAD - D.lgs 82/2005

Giugliano in Campania, 27/05/2022
Il Funzionario

f.to Dott.ssa Emanula Viola


